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ПОЗДРАВНА РЕЧ ТИМА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ И ПРОМОЦИЈУ 
РАДА УСТАНОВЕ 

 

               Поштоване колегинице и колеге, драги наши читаоци, 

 

Пред Вама је XXXIII број Билтена Тима за информисање и промоцију рада Установе, који 
се зове „Свезналица“. 

И ове радне године се дружимо у мало измењеном саставу, али са можда и више 
ентузијазма и жеље да за Вас припремамо текстове који ће Вам бити од помоћи и/или дати 
неку нову креативну идеју за даљи рад. 

Циљ овог Тима који уређује билтен био је и остао исти: омогућити да добар осећај или 
интересантан догађај из вашег објекта поделите са свима! Било да сте самостално или уз 
колегу, децу, родитеља, урадили нешто другачије, доживели позитивно искуство, научили 
нешто, написали песму... поделите то са нама, зашто да не?! Будите мотиватор, прави 
пример, инспирација. 

Позивамо Вас да, уколико сте расположени и имате идеју, жељу, потребу или неку 
конструктивну критику, пошаљите текст, пишите нам, контактирајте нас на , сада већ 
добро познату мејл адресу: 

sveznalice@yahoo.com 

Ако смо нешто пропустили да напишемо, криви сте Ви јер се нисте довољно потрудили да 
то дође до „Свезналице“. Ако будете задовољни овим што ћете прочитати, криви смо ми 
који смо се потрудили да Вам то омогућимо. Ми смо мала група ентузијаста која је 
располоижена да се бави информисањем у оквиру наше Установе али и ван ње. 

Велики поздрав од чланова Радне групе за информисање и промоцију рада Установе, који 
су уједно и мала редакција „Свезналице“. 

 

Срећан почетак нове радне  године и пуно успеха у раду. 

 

 

Чланови тима за информисање и промоцију рада Установе. 

 

 

mailto:sveznalice@yahoo.com


Актуелности у вртићу „Сунцокрети“ 
 

Процес адаптације у јасленим и млађим вртићким групама обележио је септембар месец. 
Деца су истраживала простор, упознавали су се међусобно кроз заједничке игре и 
активности. 

 

Неки су се упознавали уз музику и плес, док су неки истраживали играчке. 

Поподне су се деца опуштала уз књиге . 

 

Другари млађе вртићке групе су отискивали и након тога проналазили свој отисак шаке. 



 

 

Другари средње групе започели су пројекат „Животиње“ и правили су различита станишта 
за животиње користећи различите контрукторе. 

 

Другари предшколске групе започели су пројекат „Пужева кућица“ и уочавали су 
специфичности и карактеристике пужева. Организовали су трку пужева, хранили су их и 
сазнали шта једу и како живе пужеви из Африке. 

  



Другари друге предшколске групе започели су пројекат „Свет линија“. Првобитно су 
истраживали линије на пужевима и правили су вртић за њих, уочавали су линије у свом 
окружењу. Проналазили су глисте и истраживали како она од свог тела може направити 
криву и праву линију. На основу додиривања линија погађали су геометријске облике. 

 

 

Дошли су на идеју да „цртају линије“ по лицу користећи перо. 

Графомоторичке вежбе су биле од користи како би 
лакше увежбали различите врсте линија. 



Трећа предшколска група наставила је свој пројекат „Путовања“ и деца су доносила 
шкољке које су пронашли на мору, упознавали су се са мапом света, проналазили места 
где су били и где би волели да оду. Правили су бродове од папира и истраживали да ли 
могу да потону. Такође, играли су „Таблић“игру картама коју су научили на мору.  

 

 

Имали смо презентацију организовану од стране Агенције за безбедност саобраћаја који 
су нам представили „Безбедност деце у саобраћају“ за старије и предшколске групе. 



 

 

Актуелности у вртићу „Сунцокрети“ - јаслице 
 Медицинске сестре васпитачи старије јаслене групе у оквиру пројекта.                    „Шта 
се то чује“  посетиле су заједно са децом  музичку школу „Јосип Маринковић“ 

Деца су се упознала са различитим музичким инструментима. 

То је изгледало овако ... 

 

 

 

 

 

 



Учешће на Дечјем октобарском салону 
2022.године 

Ликовни конкурс 57. Дечији октобарски 

салон „Путовања, ах та путовања“ 

 

Ликовни радови деце вртића "Сунцокрети"  Рајовић Угљеше "Мапа света" (предшколска 
група) и Максимовић Михаила, (нашег бившег предшколца - сада ђака првака) "Путовање 
балоном у други свет" су изложени на изложби 57. Дечијег октобарског салона 
"Путовања, ах та путовања" у Музеју примењених уметности.  

Поред  велике конкуренције старијих учесника, радови деце нашег вртића "Сунцокрети" 
су и објављени  у каталогу изложбе овогодишњег 57. Дечијег октобарског салона што је 
велики успех за наше малишане на понос родитеља и њихових васпитача Јелене 
Милосављевић и Верице Тапић. 



 

 

                                                                   

                                  

                                                                                    



Дечија недеља 03.10.-09.10.2022. у 
„Сунцокретима“ 

Шта детету треба да расте до неба?! 
 

Понедељак, 03.10.2022. – ЉУБАВ  

За почетак дечије недеље организовали смо радионице и дружење са родитељима у вртићу 
и код куће. 

 

 

 

Такође, у договору са децом одлучили смо да направимо „дете љубави“. Деца су дошла на 
идеју да опцртају свог другара да хамеру и да око њега буде све што они воле и што за 
њих представља „љубав“. 



 

 

 

Уторак, 04.10.2022. – СРЕЋА 

Позоришна представа „Маша и меда у потрази за медом“. Деца су била пуна позитивних 
утисака након представе која им се веома допала. 

 

 

 

Среда, 05.10.2022. – ИГРА  

У сарадњи са мамом из старије групе која ради на Институту за хемију, технологију и 
металургију и њених студентима докторских наука имали смо прилике да видимо 



занимљиве експерименте. Деца су активно учествовала и одговарала на питања, тражили 
су да се експерименти понове јер су били занимљиви. 

 

 

 

Четвртак, 06.10.2022. – ПОКРЕТ  



Организовали смо једнодневни излет у сарадњи са спортским центром „Bushido“ који се 
налази у Панчеву. Деца су имала прилике да се спуштају низ зип линију, да возе бицикле 
и тротинете по терену, прелазе различите занимљиве полигоне и били су пуни утисака 

након повратка у вртић. 

 

Петак, 07.10.2022. – ДРУГАРСТВО 

Извлачили смо које групе ће организовати дружење међусобно и договорили смо се да 
малишанима спремимо поклоне који ће им улепшати дан. Дружење са млађим другарима 
протекло је у лепој атмосфери уз музику и слатко послужење. 



 

Наравно, направили смо журку за крај дечије недеље!   

 

Продукте радионице „Разбој“ деца су користила како би развијала ситну моторику 



Старија група у оквиру пројекта „Свемир“ направила је групни рад како изгледају планете 
и свемир из дечијег угла. 

 

У оквиру пројекта „Свет линија“ су погађала геометријске облике на основу додиривања 
линија на дрвеној подлози. 

Пратили су кретање пужа по линијама које се 
налазе на листу. 



Коментарисали су и пратили како глиста може бити и крива и 
права линија у зависности од положаја тела. 

 

 

Деца старијег јасленог узраста су показала велико интересовање за природне материјале 
као и за средину која их окружује. Лепо време искористили су за истраживање дворишта. 
Сакупљали су јесење плодове и на дечију иницијативу започели први пројекат „Шума“. 

 

 



Сарадња са родитељима 

Организовали смо акцију сређивање дворишта у којој су учествовали родитељи и 
васпитачи. Заједничким трудом и радом направили смо судоперу, кухињу, аутомобил, 
музички стуб на којем деца могу производити звуке различитим предметима, офарбали 
смо кућицу... 

 

У соби старије групе заједно са родитељима урађен је зид ради боље звучне изолације и 
погоднијих услова за рад.  

 

 



У сарадњи са родитељима, а на предлог Тима за сарадњу са локалном заједницом (са сајта 
установе) родитељи су одвели децу на радионицу „Упознај тајне људског тела“ која је 
организована у Big fashionu у оквиру манифестације Ноћ истраживача. 

 

Троје запослених из вртића „Сунцокрети“ су присуствовале обуци прве помоћи у 
организацији Завода за здравствену заштиту радника Ерго Сана. 

 

Занимљивости из вртића „Мимоза“ 
 

Деца од пријатељства расту у добре људе.Са пријатељима је лакше и веће све све што се 
уради.Заједнички цртеж деце из вртића Мимоза. 



 Да видимо комшије и они нас.Кад порастемо и ми ћемо то бити. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Родитељи као модел.Маштање и ставрање играчака од вештацких материјала. 

 



Срећа је већа кад се с другом дели.Сарадња је договор и поштовање и све је веселије.

  

 

 

Прослава дана заставе Републике Србије, 
објекат "Пахуљица" 

 

У Србији се од 2020 године 15. септембар обележава као дан заставе Републике Србије. 
Главни циљ овог празника је да мотивише грађане, где год живели, да истакну нашу 
тробојку. Тако је овај празник мотивисао децу и васпитаче мешовите групе вртића 
"Пахуљица" да прославе заједно овај празник.  
У оквиру теме-пројекта "Пут око света", Наша земља Србија, деца су се упознала са 
одликама заставе и грба Републике Србије као и са националном Химном. 
 



Најмлађи кувају - вртић "Пахуљица" 

 
У оквиру пројекта "Кувар" ,старија јаслена група вртића " Пахуљица" је посетила нашу 
кухињу и том приликом се упознала са униформом наших сервирки и опремом коју 
користе када  нам праве најслађе и најздравије оброке. 
Капице су нам помогле да се на тренутак и ми претворимо у куваре и зачинимо осмехом 
следећи оброк. Помогли смо нашој Гоци, Цеци и Снежи да преброје тањире и шоље и 
заједно одгурали колица у собе.  

 

 

Кошаркашки дан вртић "Пахуљица" 

 

Почетком месеца октобра, кк "Беко" је на кошаркашком терену у Котежу организовао 
кошаркашко дружење. Деца средње, старије и предшколске групе вртића "Пахуљица" 
оживела су нови "Плави терен " и пролазећи кроз разне полигоне,показали своје спортско 
и кошаркашко умеће. Маскота клуба, велика кошаркашка лопта, је својим присуством 
увеличала овај леп и важан догађај и кроз игру деци приближила важност, како кошарке 
тако и физичке активности. 



 

 

„ПЕЋИНЦИ ИЗ ЦВРЧКА“ 
 

У предшколској групи у вртићу ,,Цврчак” од септембра месеца деца се баве праисторијом 
и како је изгледао живот у далекој прошлости. Истраживање је било инспиративно, 
маштовито са пуно оригиналног и богатог садржаја. Васпитачи су се потрудили да 
средина у којој деца бораве буде подстицајна и врло мотивациона како би се на што бољи 
начин деца упознала са праисторијом, забавила и много тога новог научила. Од почетне 
теме  ,,Праисторија” стигло се до коначног назива пројекта ,,Пећинци”. Свакодневно се у 
овој предшколској групи игра игра конструктивна, необична, маштовита. У игри не 
уживају само деца него и васпитачи  Јелена, Славица и Љубиша, који континуирано раде 
на припреми деце за полазак у школу на један необичан и несвакидашњи начин. 

Ово су само неки детаљи њиховог радног простора, а волели би да нас посете колеге из 
других вртића и увере се у веродостојност овог пројекта. 

Један од васпитача ове групе Љубиша Сибиновић осмислио је стихове на ову тему које су 
деца веома брзло усвојила. 



 

 

ПРАИСТОРИЈА 

Кад се роди земља сива, 
и природа поста жива, 

после једно два-три века, 
дођосмо и до човека. 

 

Пећина му била кућа, 
ватру пали од прућа, 

и од неких сувих грана, 
месо му је била храна. 

 

Оружје је правио 

Од камена и дрвета 

Ловио је копљем, стрелом 

мамута и правука. 
 

Кад је прошло још сто лета, 
решио је да прошета; 

из Африкe у Европу, 
сви га пратили у стопу. 

 

Нов дом кад је пронашао 

у Француским пећинама, 
почео је ту да слика 

слике да остави нама 

 

Да можемо да учимо  

Како живело се некад 

и да је све постало 

од првога прачовека. 
 

 



ХУМАНОСТ НА ДЕЛУ-ЗА МИЛОШЕВ ЖИВОТ 

 

Запослени из вртића ,,Цврчак” дали су свој скромни допринос и учествовали у 
хуманитарној акцији ,,За Милошев живот”, у организацији дечијег приватног вртића 
,,Наше забавиштанце” из Борче. 19. октобра 2022. године у дворишту поменутог дечијег 
вртића сакупило се пуно родитеља, деце, приватних предузећа и предузетника који су 
својим материјалним средствима, хуманошћу потрудили да се сакупи новац и помогне 
Милошу. 

 

 

 

 

 

 

“ СЛАВУЈАК” – јасле 
Медицинскe сестрe васпитачи у мешовитој и старијој јасленој групи обележиле су Дечију 
недељу следећим активностима  

 

 

 

 

 



„ЗВОНЧИЦА“  У  ПОСЕТИ   ГАРАЖИ 
ГРАДСКОГ САОБРАЋАЈНОГ 

ПРЕДУЗЕЋА 

 

Деца старије јаслене групе јаслица „Звончица“ посетила су гаражу ГСП-а. Како смо се 
током месеца октобра бавили превозним средствима, једна од активности је била и посета 
гаражи. 

 

                        

              

До гараже смо се возили аутобусом, деци је било занимљиво, сјајно су се забавила. 
Задовољни и пуни утисака смо се вратили у јаслице. 

 

     



Вртић „Бошко Буха“ 
Воћна салата 

 

У оквиру пројекта "Које ли је боје?" у првој четворочасовној групи пред полазак у школу 
при ОШ "Јован Поповић" деца су организовала игру класификовања воћа и поврћа по 
боји, бројали,илустровали... 

 

 

Игру смо проширили одласком на пијацу где су деца била у прилици да  
виде, опипају, омиришу воће и поврће.Именовали су и говорили да ли је воће или поврће, 
а онда и одређивали које је боје и укуса. На крају смо и купили воће које су деца изабрала. 
 

 



 

Следећег дана смо купљено воће опрали, исецкали, додали шлаг и воћна салата је била 
готова! 

 

 

 

 



Звездарска шума 

 

07.10.2022. прва четворочасовна група пред полазак у школу је  имала заједничку 
активност родитеља и деце у Звездарској шуми.Током заједничке шетње до Звездарске 
шуме и боравка у шуми организоване су истраживачке игре у природи са циљевима: 
-Орјентације у простору 

-Уочавања шумских птица и животиња 

-Уочавања шумске флоре 

-Опажања природних станишта биљних и животињских врста 

-Развијања еколошке свести 

-Јачање социјалне интеракције 

-Грађење односа путем сарадње свих учесника у васпитно-образовном процесу 

-Упознавање са локалном заједницом. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

П. У. "БОШКО БУХА" ПАЛИЛУЛА 
Београд, Прерадовићева 2а , Тел./фах: 72 92 331 

  E-mail: pupalilula@mts.rs, office@pupalilula.rs  

Број: 1253/3                         Датум: 1.12.2022. 

СВЕЗНАЛИЦА  
БИЛТЕН ТИМА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ И ПРОМОЦИЈУ УСТАНОВЕ 

Е-mail: sveznalice@yahoo.com 
         

1.Јадранка Капељ "Дунавска бајка" 

2.Ивана Алимпић "Мали сунцокрети" 

3.Мариана Стаменковић "Мимоза" 

4.Оливера Стојковић "Цврчак" 

5.Катарина Кљајић "Сунцокрети" 

6.Наталија Миљковић ППП у О.Ш."Јован Поповић" 

7.Ведрана Марковић "Врапчић"   

8.Милош Ђорђевић "Мали принц" 

9.Тања Алимпић "Бошко Буха" 

10.Вања Величковић  "Весељко"   

11.Сандра Јелић - Јокић "Малецка"   

12.Душица Роксић "Славујак"   

13.Маја Лотина "Звончица"   

14.Дијана Ђорђевић „Пахуљица“   

                            15.Мирјана Дражић           „Пахуљица“ 

16.Дејан Карамарковић СЗП 

      

 

 

 

ЧЛАНОВИ ТИМА ЗА ИНФОРМИСАЊЕ И ПРОМОЦИЈУ РАДА УСТАНОВЕ 
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